



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Митрополит Волоколамский Иларион встретился с Послом Чили в России



30 ноября 2016 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата председатель ОВЦС митрополит Волоколамский Иларион встретился с Чрезвычайным и Полномочным послом Республики Чили в Российской Федерации Хуаном Эдуардо Эгигуреном, завершающим свою дипломатическую миссию в Москве. Во встрече принял участие сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья Мигель Паласио.

Владыка Иларион поблагодарил высокого гостя за сотрудничество с Отделом внешних церковных связей, а также за содействие в организации визита Святейшего Патриархата Московского и всея Руси Кирилла в страны Латинской Америки в феврале 2016 года.

В ходе встречи обсуждались вопросы пастырской миссии Русской Православной Церкви в Чили и положение русскоязычной диаспоры, проживающей в этой стране.

В завершение встречи митрополит Иларион пожелал Х.Э. Эгигурену успехов на новом месте дипломатического служения и вручил памятные подарки.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48928/>